

Ára 3 Lei

Ausztriában 1000 o. korona.
Jugoszláviában 1 1/2 dinár.
Magyarországban 40 kor.

Előfizetési árak:

Romániában: Egész évre
225 lei, félévre 120 lei, ne-
gyedévre 70 lei.

Amerikában negyedévre
1 dollár.

Jugoszláviában 1/4 évre
60 dinár.

Csehszlovákiában 60 sokol.

Magyarországban 1000 kor.
Ausztriában 36000 o. kor.

SZABÁNÁTI SPORT

Hétfő

1923 július 23
II. évf. 42. sz.

Megjelenik hétfőn és
pénteken délelőtt.

Szerkesztőség és ki-
adóhivatal:

Timisoara, Józsefvá-
ros, Holló-utca 2. sz.
I. emelet.

Temesvár-Nagyvárad 2:0 (1:0)

Kissé komikusan hangzana, ha azzal kezd-
nők beszámolóinkat, hogy »a második és har-
madik hely kérdése« eldöntetett és a harmadik
helyen Erdély sportjában Nagyvárad kénytelen
szerénykedni akkor, amikor az országos válo-
gatott csapatba nem csekélyebb mint öt játé-
kosa szerepelt. Ez az osztályozás azonban
nem tőlünk indul ki, de nem is rontjuk el az
»első helyezettek« — kolozsváriak — kedvét
addig, amíg a zöld gyepen legközelebb újra
találkozhatnak a többi helyezettek velük. Egyen-
lőre tehát örülünk, hogy a mai találkozóból
mi kerültünk ki győztesként. Kissé talán vá-
ratlanul is jött a győzelem különösen, amikor
a városunk színeit képviselő csapat felállítása
az utolsó pillanatban köztudomásra jutott. Mert
Váradot, őszintén szólva, jobbnak tartottuk. S
ha az egyenetlenkedés csapatuk szellemét alá
nem ássa, talán más is lett volna az eredmény.
A játék maga nem mozgott azon a nívón, melyt
két ily fejlett futballt játszó város reprezen-
tánsaitól elvárhattunk volna, sőt meglehető-
s elaposodott s minden izgalomtól ment szürke
játékról számolhattunk be. Az egyes játékosok-
ról: A győztes csapat legjobb része a közvet-
len védelem volt élén Kozovitsal, de Hoksáry
is kezd visszanyerni régi formáját s kettőjükön
tört meg a várad csatárok minden akciója.
Ludwignak alig akadt komoly munkája, de azt
jól végezte. A halvesor mögötte maradt a vára-
dinak. Zemler a neki szokatlan poszton agili-
san dolgozott, sőt két tiszta góltól védte meg
csapatát. A csatársor volt a csapat leggyengébb
része. Ennek oka Holz abszolút indisponáltsá-
gában keresendő, aki már a trialon sem volt
oly formában, hogy válogatottba teheték volna
Frech I. helyébe. Wetzerral kénytelen is volt
helyet cserélni, de így sem boldogult és annyit
rontott, hogy a második góljával alig hozhatta
többi hibáit helyre. A két szélsőt nem foglal-
kozhatták, egyedül Matek dolgozott a tőle meg-
szokott elannal. Gólja nagyon szép volt és vá-
ratlan lövéseivel sokszor lepte meg az ellenfél
kapusát. A kis Tänzert kár volt elhanyagolni,
beadásai gyönyörűek voltak és ha a belső
csatárok nem oly tehetetlenek, ugyanannyi gól
is eshetett volna belőlük. Nagyvárad a me-
zőnyben szépen törte át magát halvesorunkon,

de a 16-osnál megakadtak. Egymásközi vesze-
kedésük az összmunka rovására ment. Egyénileg
Kovács, Drescher, Guru, Bartha váltak ki, bár
utóbbi durvaságaival is kitűnt, de nem lennének
tárgyilagóságok, ha ugyanezt Halmos rovására fel
nem hoznánk. Mázics (Szabadka) bíró erélyes
fellépése azonban csírájában elfojtotta a durva-
ságok elfajulását.

Tizenhat pernyi élvezetes és változatos já-
ték után éri el Temesvár a vezető gólt Wetz-
er beadásából Matek révén. Utána változatos me-
zőnyjáték. A 26-ik percben Rónay fenomenalis
bombaszerű büntetője Ludwig kezéből kicsuszik
és lába közt majd hálót ér, de Zemler résen
állott. Tänzert csodás beadását Holz rontja. A
36-ik p.-ben Matek váratlan lövése hajszályira
süvit a kapu felett el. Várad támadása offseidon
akad meg. A 41. p.-ben Holz az üres kapu előtt
bosszantóan ront, majd pont a visszafutó kapus
kezébe lövi a labdát. A II. f. időben Várad
erősen támad, de azokban nincs egység. Kubi-
csék is fölé lö (9. p.). Ugyanezt Wetzter is meg-
teszi. A 25. p.-ben Várad kapuja forog veszély-
ben, de Szilágyi, majd Holz hibáznak. Kozovits
nyújt izelítőt Ströcknek bombabüntetőiből. A
35. perctől kezdve erős Temesvár fölény, mely
a 41. p.-ben a Wetzter által szépen szöktetett
Holz védhetetlen góljával jut kifejezésre. Köl-
csönös támadások tarkítják a hátralévő időt
eredménytelenül.

Mázics bíró erélyesen tartotta kezében a mér-
kőzést, pro és kontra elkövetett kisebb hibák-
tól éltekintve, abszolút pártatlan és korrekt
bíróának bizonyult.

A mérkőzést vezető bíró véleménye: A játé-
któl többet reméltem, az meglehetősen unalmas,
alacsony nívóju volt. A játékosok égették egy-
mást pro és kontra, azonban Temesvár csapata
fegyelmesség dolgában messze Várad felett
áll. Barthát, ha nem városközi mérkőzést veze-
tek, kiállítottam volna.

A csapatok felállítása. Nagyvárad: Ströck I.
— Bartha, Székely — Kovács, Kinigli, Guru —
Zsiga, Ströck II., Kubicsék, Rónay, Drescher.
Tartalék: Kajla. Temesvár: Ludwig — Ko-
zovits, Hoksáry — Zemler, Halmos, Rajnák —
Tänzert, Holz, Wetzter, Matek, Szilágyi. Tartalék:
Frech I.

Temesvár II. oszt. válogatott Resicán.

A vidék sportjának fellendítésére
alkalmas eddig felmerült ideák közt
a legegészségesebb gondolatnak ígérke-
zik a resicai sportélet szakszerű veze-
tőjének Leucota Ernőnek a Com. Reg.
hoz intézett ama kérése, hogy a temes-
vári másodoszt. válogatottakat a vidék
egy-egy centrumaiban esetről-esetre szere-
peltesse. Az első fecske, a resicaiak ké-
relme már a Com. Reg. asztalán fekszik,
melynek értelmében aug. 19-ikén nagy
társadalmi ünnepélyekkel egybekötve

óhajtják vendégül látni Resica válogatott
csapata ellen a másodoszt. válogatotta-
kat. Nem kell bővebben megokolni a re-
sicaiak kérelmét, a nem is nehezen ke-
resztülvihető probléma megvalósulása
esetén a propaganda igen hathatós és
eredményes fegyverének fog bizonyulni.

Dr. Kovács Ödönt a TAC agilis elnökét
szombaton este a Strandon jól sikerült
TAC vacsora keretében 25 éves sport-
működésének jubileuma és 50-ik szüle-
tése napja alkalmából meleg ünneplésben
részesítették. Mi is őszintén gratulálunk!

Románia bajnokságának elődöntői.

Kolozsvár. Victoria—Egyetértés
(Nvárad) 1:0 (0:0). A Victoria 11-
essel győz, egy második 11-est Egyet-
értés kapusa kivédett. Bíró Steinhübel.

Marosvásárhely. MTK—Polonia
(Cernovitz) 1:0 (:0). A győztes gól
II. f. i. 32. percében esik Glanzmann ré-
vén.

Egyéb mérkőzések.

Arad. ATE—Glória CFR 3:2
(1:1) barátság.

Nvárad. AAC—Makabea 4:0 (2:0)
barátság.

Nagykároly. Nv. Törekvés comb.
—Nagykárolyi AC 3:1 (1:1).

Szatmár. AMTE—Sz. Törekvés
4:2 (3:1).

Zombolya. Spárta CFR—ZsSE
3:2. A gólokat Urbán, Potenz és Rakits
lőtték.

Ankét a „titkos profi” szisztéma hátrékony hatásainak leküzdésére.

Az osztrák labdarugó szövetség egyik
legutóbbi ülésén, helyesebben ankétjén,
oly nagy jelentőségű döntés történt,
melynek hatása nem maradhat el és hul-
lámai el fogják érni Európa valamennyi
államának sportéletét, miáltal valószínű
óriási változásokat fognak abban elő-
idézni. Nem csekélyebb dologról folyt
u. is a vita, mint a professzionalizmus
kérdéséről. Eddig minden ország féltve
örzött kincsként kezelte és büszkén han-
goztatta amateur mivoltát, amellyel azon-
ban titokban, vagy talán már nem is
titkolva azt, az amateur szellemmel ép-
pen ellentétes viszonyok hódítottak tért
az egyesületek belső életében. Mondani
sem kell, mennyire kárára van azután
ez a »titkos profi« szisztéma azon egye-
sületeknek, akik talán tradícióból vagy
még inkább kevésbé szilárd anyagi alap-
juk miatt, hiven kénytelenek kitartani
az amateur eszmék mellett, míg más
egyesületek anyagilag erősbödhhetnek s
ezzel a létért való küzdelemben biztos
alapjukat jól megágyazhatják.

Meisl Hugó szövetségi kapitány volt
a kényes kérdés előadója, aki mindenek-
előtt arra kérte fel az egyesületek egy-
begyűlt képviselőit, hogy e nagyfontos-
ságu kérdést őszinte leplezetlenséggel, a
a valóságnak megfelelően tárgyalják. Fej-
tegetései oda konkludáltak, hogy a fut-
ball sportjának óriási fejlődésével az
egyesületek hallatlan bevételekre tesz-
nek szert, ami az egyes játékosokat arra
indítja, hogy maguknak ebből részt kö-
veteljenek nem riadva vissza erőszakos fel-
lépéstől sem, ami sok esetben zsarolás for-
máját ölti már magára. Ez az állapot azután
a fejlődést könnyen megakaszthatja, sőt

Dollárjait mi küldjük Amerikából
haza a legjutányosabban. Hajóje-
gyeket mi adunk el a világ minden
tájékára és az összes hajóstársaság
hajóira a legkülansabb alapon.

MOLNÁR & SCHENKER
bank- és pénzváltó-üzlet, hajójegyügynökség
CLEVELAND, Amerika (Ohio) 2815 Lorain Ave.

Amerikai hozzátartozóit, sporttár-
sait, ismerőseit utasítsa hozzánk
és terjessze cégünk jó hírnevét
sportbarátai legszélesebb körében.

Minden sportember gummikabátot visel :: Sportférfiak 10% kedvezményben részesülnek LINOLEUMNÁL

romlásba is döntheti a sportot. Miután tényleg nem kívánható az, hogy a játékosok a kemény mérkőzések során egészségüket és testi épységüket idealizmusból kockára tegyék, ajánlja a professzionalizmus bevezetését oly formában, hogy a játékosoknak feltétlen igazolt állással kell bírniok, megfelelő jövedelemmel egybekötve és emellett részt kapnának az egyesületek jövedelmeiből is. Ez volna az u. n. félprofi (semiprofi) rendszer. A külföldi játékosokra nézve pedig ajánlja, hogy azok beözönlését ne gátolják meg, mert azoktól csak tanulhatnak és az a sport fejlődésére szolgál. (Ideje volna, ha ezt minálunk is belátnák már! A szerk.) Legfeljebb korlátoztassák az igazoltatást 6 hónapra. (U. is külföldön egy idegen honos játékos egész Európában azonnal igazolható! Csak nálunk kell 18 hónapig, vagy még tovább pihennie, hogy közben elfelejtsen futballozni, míg leigazolható).

E kérdésekhez azután valamennyi egyesület képviselője hozzászólt még a

Rapid is a félprofi-rendszer mellett volt. A szavazás alapján (9:4 ellenében; ellene érthető okokból csak a szegényebb egyetemek voltak) elfogadták Meisl Hugó indítványát és egy bizottság fogja az erre vonatkozó terveket kidolgozni.

Az eddig oly kényes ügy tehát őszinte megoldással tiszta helyzetet fog teremteni az osztrák sportban. Budapesten mint hírlík az MLSz is belátja, hogy sürgős cselekvésre van szükség, különben egy szép napon elveszti összes klasszis játékosát a magyar sport. Az osztrák példát minden bizonnyal utánozni fogják.

Bennünket e kérdés még nem érdekel, sokkal messzebb vagyunk még attól, hogy a futball oly népszerű és ebből kifolyólag jövedelmező is legyen, mint Bécsben, Prágában, vagy akár Budapesten. És ha tovább is kínai fallal vesszük magunkat körül, úgy azt a keveset is elfelejthetjük, amiről sokan azt hiszik, hogy tudásnak nevezhető, így természetes nem kell majd aggódnunk, hogy amateur mivoltunkat — melyekre büszkék vagyunk — fel kell majd adnunk.

(TAC) — Fenyvessy (K), Bedő (K), Koch Rigoló (K) — Steiner (K), Frech I. (K), Matek (K), Chambre (U), Szilágyi (U).

(13.) Ritter (K) — Kozovits (U), Weis (Kadima) — Onody (U), Halmos (U), Madarász (U) — Tánzer (K), Frech I. (K), Schiller (K), Wetzler (U), Szilágyi (U).

(14.) Ritter (K) — Hoksáry (K), Kozovits (U) — Matek (K), Bedő (K), Halmos (U) — Tánzer (K), Frech I. (K), Wetzler (U), Chambre (U), Szilágyi (U).

(15.) Ludwig (U) — Hoksáry (K), Kozovits (U) — Matek (K), Halmos (U), Reiter (TAC) — Tánzer (K), Frech I. (K), Wetzler (U), Chambre (U), Szilágyi (U).

(16.) Ludwig (U) — Walleth (TAC) [Zemler (K)], Hoksáry (K) — Matek (K), Halmos (U), Rajnák (K) — Lukinich (TAC), Holz (U), Öszterling (TAC), Chambre (U), Szilágyi (U).

(17.) Ludwig (U) — Zemler (K), Hoksáry (K) — Steiner (U), Halmos (U), Rajnák (K) — Lukinich (TAC), Holz (U), Schiller (K), Öszterling (TAC), Szilágyi (U).

(18.) Ludwig (U) — Zemler (K), Hoksáry (K) — Steiner (U), Halmos (U), Rajnák (K) — Lukinich (TAC), Holz (U), Schiller (K), Matek (K), Szilágyi (U).

A válogatott játékosok képviselete egyesületek szerint.

Kinizsi	adott 109	játékost a válogatottba
Unirea	43	"
TAC	42	"
Spárta CFR	3	"
Kadima	1	"
„33-as” FC	1	"

Ki hányszor volt válogatott?

Kozovits	13	Holz	4
Frech I. K.	13	Rajnák	4
Schiller	11	Reiter	3
Szilágyi II. J.	11	Wetzler	3
Chambre	10	Krausz	3
Ritter	9	Tánzer	3
Bedő	9	Zemler	3
Matek	9	Bauer	2
Halmos	9	Sipos	2
Hoksáry	8	Madarász	2
Steiner B. (K)	7	Steiner (U)	2
Fenyvessy	7	Jung	1
Ludwig	7	Schneider	1
Lukinich	7	Weiss	1
Frech II. A.	6	Onody	1
Zimmermann	6	Tannenberger	1
Kondor	5	Müller	1
Koch Rigoló	4	Wingert	1
Szilágyi I. A.	4	Zelenka	1
Öszterling	4	Walleth III. A.	1

br. G. L.

A temesvári válogatott csapatok eddigi teljesítményei.*

Temesvár válogatott mérkőzései:

Temesvár ellenfele	Játék	Győz	Eldt.	Veszt	gólarány
Arad	8	6	—	2	22:9
Nagyvárad	4	2	1	1	6:7
Kolozsvár	2	1	—	1	5:3
Zsilvölgy	1	1	—	—	7:0
Eszék	1	—	—	1	3:4
Zombor	1	1	—	—	4:1
Szabadka	1	—	—	1	1:2
Összesen:	18	11	1	6	48:26

I. Temesvár—Arad

válogatott meccsek eredménye.

- (1.) 1919 ősztén Temesvár győz Temesváron 3:2 (2:1).
- (2.) 1920 tavaszán Arad győz Aradon 2:3 (1:1).
- (3.) 1920 ősztén Temesvár győz Temesváron 2:0 (1:0).
- (4.) 1921 tavaszán Arad győz Aradon 1:2 (0:2).
- (6.) 1921 ősztén Temesvár győz Temesváron 4:2 (3:1).
- (8.) 1922 tavaszán Temesvár győz Temesváron 4:0 (4:0).
- (12.) 1922 ősztén Temesvár győz Aradon 5:0 (4:0).
- (15.) 1923 tavaszán Temesvár győz Temesváron 1:0 (1:0).

II. Temesvár—Nagyvárad.

- (5.) 1921 tavaszán Temesvár győz Nagyváradon 1:0 (0:0).
- (7.) 1921 ősztén döntetlen Temesváron 0:0.
- (9.) 1922 tavaszán Nagyvárad győz Nagyváradon 1:5 (1:3).
- (11.) 1922 ősztén Temesvár győz Temesváron 4:2 (3:1).

III. Temesvár—Kolozsvár.

- (10.) 1922 ősztén Temesvár győz Temesváron 4:0 (3:0).
- (13.) 1923 tavaszán Kolozsvár győz Kolozsváron 1:3 (1:2).

IV. Temesvár—Zsilvölgy.

- (14.) 1923 tavaszán Temesvár győz Temesváron 7:0 (2:0).

V. Temesvár—Eszék.

- (16.) 1923 tavaszán Eszék győz Szabadkán 3:4 (1:2).

VI. Temesvár—Zombor.

- (17.) 1923 tavaszán Temesvár győz Szabadkán 4:1 (1:1).

*) A tegnapi válogatott mérkőzés nincs felvéve a statisztikában.

VII. Temesvár—Szabadka.

(18.) 1923 tavaszán Szabadka győz Szabadkán 1:2 (0:0).

Temesvár által kiállított válogatott csapatok összeállításai:

(1.) Müller (K) — Szilágyi (K), Madarász (»33-as«) — Fenyvessy (K), Bedő (K), Zimmermann (TAC) — Steiner (K), Frech I. (K), Schiller (K), Chambre (K), Szilágyi II. (K).

(2.) Ritter (K) — Kozovits (TAC), Bauer (K) — Fenyvessy (K), Bedő (K), Wingert (TAC) — Sipos (TAC), Frech I. (K), Schiller (K), Chambre (K), Szilágyi II. (K).

(3.) Tannenberger (Spárta CFR) — Szilágyi I. (K), Kozovits (TAC) — Fenyvessy (K), Bedő (K), Koch Rigoló (K) — Sipos (TAC), Frech I. (K), Öszterling (TAC), Chambre (K), Krausz (TAC).

(4.) Ritter (K) — Szilágyi (TAC), Bauer (K) — Rajnák (K), Bedő (K), Koch Rigoló (K) — Steiner (K), Frech I. (K), Schiller (K), Zelenka (K), Frech II. (K).

(5.) Ritter (K) — Szilágyi (TAC), Kozovits (TAC) — Reiter (TAC), Bedő (K), Zimmermann (TAC) — Jung (TAC), Holz (TAC), Schiller (K), Öszterling (TAC), Frech II. (K).

(6.) Ritter (K) — Kondor (K), Kozovits (TAC) — Fenyvessy (K), Halmos (Spárta), Zimmermann (TAC), Steiner (K), Frech I. (K), Schiller (K), Krausz (TAC), Frech II. (K).

(7.) Ritter (K) — Kondor (K), Kozovits (TAC) — Fenyvessy (K), Halmos (Spárta), Zimmermann (TAC) — Steiner (K), Frech I. (K), Schiller (K), Krausz (TAC), Frech II. (K).

(8.) Ritter (K) — Kondor (K), Kozovits (TAC) — Matek (K), Halmos (U), Zimmermann (TAC) — Lukinich (TAC), Szilágyi (U), Schiller (K), Chambre (U), Frech II. (K).

(9.) Ritter (K) — Kondor (K), Kozovits (TAC) — Matek (K), Bedő (K), Reiter (TAC) — Lukinich (TAC), Frech I. (K), Schiller (K), Schneider (TAC), Frech II. (K).

(10.) Ludwig (U) — Kondor (K), Hoksáry (K) — Matek (K), Kozovits (TAC), Zimmermann (TAC) — Steiner (K), Frech I. (K), Szilágyi (U), Chambre (U), Lukinich (TAC).

(11.) Ludwig (U) — Hoksáry (K), Kozovits (TAC) — Fenyvessy (K), Bedő (K), Koch Rigoló (K) — Steiner (K), Frech I. (K), Matek (K), Chambre (U), Lukinich (TAC).

(12.) Ludwig (U) — Hoksáry (K), Kozovits

Futball, Atlétika és az összes sportfelszerelések szaküzlete

SUGÁR & Co. CLUJ, Calea Victoria 5.

Mindennemű sportfelszerelés állandóan raktáron. Az erdélyi eserkészalakulatok hivatalos szállítója. Kérjen árjegyzéket.

A csernovitzi Makkabi nemzetközi attrakciókon fáradozva a nyár folyamán vendégül látja a bécsi WAF és a tropauer DSV csapatát.

Berlin—Bucarest mérkőzés lesz aug. egyik vasárnapján Bucarestben.

Ki a bajnok? A Com. Central sürgősen megkereste a galaci, craiovai és iasi kerületeket, hogy ker. bajnokcsapatukat 8 napon belül tudassák a központtal.

A pesti MTK újabb vándora a tehetséges és nagy reményekre jogosító Fábán kapus is külföldre gravitál, valószínűleg Orhtal együtt a Viennát fogja boldogítani.

A csernovitzi Deutscher T. V. meghívta a Kinizsit egy, Csernovitzban lejátszandó mérkőzésre. A bajnokcsapat rendkívüli lekötöttségére való tekintettel aligha tehet eleget a szíves meghívásnak.

Románia—Jugoszlávia válogatott mérkőzés Sándor király nagyértékű kupájáért okt. 14-én lesz Zágrábban.

Borozán a resicai Internationale jóképességű légsúlyu birkózója munka közben a fején mintegy 12 cm. hosszú súlyos sérülést szenvedett. Felgyógyulásához kevés remény van.

A göteborgi futballtornát Kopenhága—Göteborg 0:0-ás küzdelme után Göteborg csapata nyerte meg; 2. Hága, 3. Kopenhága és 4-ik London amatőr csapata, mely egy győzelmet sem tudott aratni.

A göteborgi uszóversenyek statisztikája: 1. Svédország 11 I., 2 II. és 4 III. helyezéssel 51 pontot szerezve, ebből 18 pont női versenyekből ered; 2. Németország 5 I., 8 II., 8 III. helyezéssel 39 ponttal (egyetlen női versenyben sem indultak!) 3. Anglia 2 I., 1 II. helyezéssel 8 ponttal, 4. Ausztria 1 I. helyezéssel (női) 3 ponttal és 5. Magyarország 1 II. helyezéssel 2 ponttal. A vízpolóban Budapest csapata 2-ik lett Stockholm mögött.

A távolugrás magyar rekordja. Budapestről jelentik: Az atlétikai szövetség Haluska (BEAC) 716 cm-es ugrását új rekordnak minősítette, a 722-es ugrást hátszél miatt nem fogadta el.

A göteborgi kis olimpiász befejezést nyert és eredményei: 1. Finnország 11 győzelemmel 5 II. és 5 III. helyezéssel. 2. Svédország 9 győzelemmel 10 II. és 10 III. helyezéssel. 3. Magyarország 1 győzelemmel 1 II. és 2 III. helyezéssel.

Az Egyetértés—NAC bajnoki mérkőzés szerdán a 3 tartalékkal felálló NAC 1:0-ás vereségével végződött!! A győztes gólt az I. f. i. 20. p.-ben Micsinai lőtte. A bajnokságtól így a Törekvést elűtötték s az országos elődöntőben a Victoria ellenfele az Egyetértés lesz, aminek Kolozsvárt bizonyára csak örülni tudnak.

A Tordai SC-ot az ismert KKASE—TSC barátságos mérkőzés botrányai miatt felfüggesztették.

Kehrling, a göteborgi olimpiász világbajnoka s az ezidei összes versenyek győztese a NAC aug. 21—25-i nemzetközi versenyén biztos induló.

Sárga-olympiád. A távolkeleten megrendezett ázsiai sárga-olympiád Osakában a következő eredményekkel folyt le: 100 yard Catalaon (Filippi-szigetek) 10.4 mp., 220 yard Catalaon 22.1 mp., távolugrás Oda (japán) 690 cm, versenyen kívül 704 cm. új japán rekord, hármasugrás Oda 14.27 m., súlydobás Mimura (japán) 13.17 m., gerelyvetés Idei (japán) 50.07 m., diskos Bistule (Filippi-szigetek) 36.46 m.

Dr. Morar Teofil Nagyváradra kötozik, ami pótolhatatlan veszteséget jelent Kolozsvár részére.

Ha szép akar lenni, használjon MIA-cremet. Kapható: Dr. Kovács gyógyszer-tárában, Timisoara-Gyárv.

Uitz (Ujlaki) Rezsőért

száll sakra Románia egyik legtekintélyesebb sajtóorgánuma, a »Dumineata«, amely városunk szülőltjének, a világhírű súlyatlétának, jelenleg súlyos beteg Uitz Rezsőnek érdekében, a következő meglható cikket hozza feltűnő helyen:

Felhívásomat mindenekelőtt a sportemberek nagy közösségéhez intézem, abban a biztos hitben, hogy a felhívás visszhangra fog találni, mert nagyon keserű lenne, ha későn kellene fájdalommal visszatekintenünk arra a dicsőséggel teli karrierre, melyet Nagyrománia legkiválóbb klasszis atlétája, Uitz Rezső futott meg.

A legszebb, a legkiválóbb sporteredmények, melyekkel talán dicsekedhetünk, mind-mind ezen fenomenális képességű súly, gerely és legfőképp diszkoszdobó nevéhez fűződnek. Mindannyian ismerjük itthoni sporttevékenységét, továbbá azokat a gyönyörű és a román sportra dicsőséget hozó eredményeket, melyeket a múlt évben Belgrádban ért el, mindannyian csodáltuk emberfeletti teljesítményeit azon a versenyen, melyen bizonyította, hogy a világ egyik legkiválóbb súlyatlétája. Remélem mindannyian egybefogunk és áldozatokat nem kímélve mindent meg fogunk tenni, amit minden sportoló országban, megtehetnek egy olyan atlétáért, amilyen Uitz Rezső.

Nem jutott senkinek sem eszébe megkérdezni, hogy közel két éve miért nem láttuk Uitzot a sportpályán?

Vajjon nem szégyelte-e el magát senki sem, látva őt valahol Temesvár környékén egykedvűen viselni keserű sorsát?

Nem hatott meg senkit sem az a hír, hogy Uitz ma az erő egészség vereségének egy élő példája?

A sors iróniája az, hogy ezt az egészséges erős testet láthatatlan baktériumok törték meg.

Nyári reggeleken, amikor a nap arannyal koszoruzza a Vadászerdő lombjait, éneklő és különben vig. társaságok között sétálgat Uitz, az egészséges, erdei levegőtől várva visza elveszett boldogságát. Aki ismerte elmult jókedvét, egészséges gondolkodását, életelveit, azt megrázza mai állapota. Uitz beteg, kínél meg voltunk szokva, hogy a sportpályán a nézők ezreit vilányozza fel dobásaival.

Egy nagy kívánsága van neki, még egy atlétikai versenyen vehessen részt és a román színekben indulhasson az 1924-i párisi olimpiáson.

Ha annyit adnánk, hogy elmehetne egy-két hónapra egy román magaslati fürdőhelyre, mindössze 10—15 ezer leít, teljesen talpra állna. Anyagi viszonyai, miután rendőrségi hivatalnok Temesváron, ezt nem engedik meg.

Siessetek, hogy ne legyen késő!

Locot. L. Ilescu Zanoaga
din artilerie.

Ehhez mi a magunk részéről csak azt fűzhetjük hozzá, hogy miután kétségtelen az a körülmény, mely szerint Románia atlétái közül Uitz lehet az egyedüli, aki a jövő évi párisi olimpiáson országunk szíveit diadalra vihetné, nem-e tellene egy ily kis összeg a Com. Centralnak felajánlott több százezres ajándékokból. Ha van akinek érdekében áll e világviszonylatban is legelsőrendű súlyatlétánk egészségének helyreállítása és előmozdítása annak, hogy ha senkit, de őt feltétlenül kiküldjük Párisba, ugy az első sorban is a központi szövetség lehet. Már pedig akkor e csekély áldozat elől nem zárkozhat el.

A temesvári kerületi bajnokság állása 1923 jul. 23-án

I. osztály:

Egylet	Kinizsi	Unirea	TMTE	TAC	Vulturi	ESE	Játszott	Győzött	Eldönt.	Vesztett	Adott gól	Kapott g.	Pontok	Helyezés
Kinizsi	4:0 (3:0)	2:1 (1:0)	2:1 (0:1)	6:1 (2:1)	2:0 (0:0)	10	9	1	—	33	5	19	I.
Unirea	0:4 (0:3)	2:1 (1:0)	2:1 (0:1)	5:1 (2:1)	2:2 (1:0)	9	6	1	2	27	12	13	II.
TMTE	1:2 (0:1)	1:2 (0:1)	1:0 (1:0)	1:1 (0:0)	2:1 (1:0)	10	4	2	4	11	15	10	III.
TAC	1:2 (1:0)	1:2 (1:0)	0:1 (0:1)	0:0	2:0 (0:0)	10	4	1	5	16	15	9	IV.
Vulturi	1:6 (1:2)	1:5 (1:2)	1:1 (0:0)	0:0	2:0 (0:0)	8	1	2	5	6	21	4	V.
ESE	0:2 (0:0)	2:2 (0:1)	1:2 (0:1)	0:2 (0:0)	0:2 (0:0)	9	—	1	8	3	26	1	VI.

II. osztály:

Egylet	Spárta	Kadima	Ill. ker.	Pátia	Polyt.	Játszott	Győzött	Eldönt.	Vesztett	Adott gól	Kapott g.	Pontok	Helyezés
Spárta	1:1 (1:0)	0:0	3:0 (1:0)	1:1 (0:0)	8	4	4	—	18	5	12	I.
Kadima	1:1 (0:1)	0:3 (0:2)	1:2 (0:0)	1:1 (1:1)	8	3	3	2	11	10	9	II.
Ill. ker.	0:0	3:0 (2:0)	1:0 (0:0)	3:3 (2:2)	8	3	3	2	10	11	9	III.
Pátia	0:3 (0:1)	2:1 (0:0)	0:1 (0:0)	3:1 (1:0)	8	3	—	5	9	14	6	IV.
Polytechn.	1:1 (0:0)	1:1 (1:1)	3:3 (2:2)	1:3 (0:1)	8	—	4	4	8	16	4	V.

*) ESE lemondta.

Futballabdák, cipők, térdvédők, dresszek, harisnyák stb. Atlétikai felszerelések.

Sportfelszerelési cikkek

Egyesületeknek és nagykereskedőknek árkedvezmény!

HAAS LIPÓT
LINOLEUM
Temesvár Lloyd-sor

Resicai levél.

A fejlődés útján lévő Resica sportéletéről tudósítónk alábbiakban számol be: Az utolsó hetek eredményei:

Internacionala I.—Resicai Sportiva I. 6:3 (3:0) a gólokat Durán 4, Röhrich, Potocian lövik, Sportiva góljait, Szabó, Maraseszku, Ortmaier.

Internacionala I. b)—Resicai Sportiva I. b) 5:0 (1:0) a gólokat Hoisze 3, Worel és Pflug lövik.

Spárta CFR—Internacionala 6:0 (3:0). Gólokat Csányi 3, Urbán, Kovács plaszirozzák és egy öngól.

Internacionala ifj.—Bocsani ifj. 2:1 (1:0). Cerna 1, Fábán 1, az Int.-ét Grósz a Bocsana góljait.

Resitai Sportiva—Dettai A. C. 5:3 (1:1). Detta góljait Patay 3, Resita góljait Maraseszku 3, Ortmaier 2 lőtték.

Detta erőszakosan durván játszott, a bíró három dettai játékosok, köztük Peczet kiállította.

Az internacionala ellenfele vasárnap a Pátia lesz, remélhetőleg a Kinizsi és a Spárta szép játéka után a gyárvárosiak is szép futballt fognak játszani.

22-én Lugoj-on játszik futball csapatunk a L. M. T. E. ellen.

Julius 7-én rendeztük házi birkózó versenyünket 5 súly csoportban.

Légsúly: I. Groer, II. Draszcopulusz, III. Borozan.

Pehelysúly: I. Sipos, II. Gerber, III. Budínsák.

Könnysúly: I. Balázs, II. Oláh, III. Feresitz.

Közép A): I. Karlicsek, II. Kocsis, III. Gyorgyovics.

Közép B): I. Galcsik, II. Turcsányi, III. Biró.

Mintegy 500 főnyi közönség előtt folyt le a verseny, szép munkát végzett a Sipos—Gerber pár meglepetés Groer I. helye a légsúlyban, aki ellenfelét rövid küzdelem után dobta, a birkózókön meglátszik a tréner (Galcsik) jó munkája, aki Lugosról lejött Resitára.

Leukota Ernő.

ATLÉTIKA

Nemzetközi verseny Stockholmban. Julius 10-én a Göteborgban szereplő külföldi atléták szereplésével lezajlott verseny érdekesebb és meglepőbb eredményei: 100 méteren a svéd Engdahl 11 mp. alatt győzött Thum (német) és Lederer (osztrák) ellen, 800 m-en Lundgren (svéd) 1 p. 56.5 mp. alatt remek versenyt futott, 5000 méteren Vide (svéd) 14 p. 59 mp. pompás idővel újra legyőzte honfitársát Backmanut. A 110 m. gátfutás meglepetése Kasten (német) veresége volt, akit Pettersson (svéd) 15.4 mp. elsőrangú idővel szorított a második helyre, A 4×100 m-es stafétát Ausztria nyerte 44.5 mp. alatt a jugoszláv staffa ellen.

A magyarországi vidéki atlétikai bajnokságok. A múlt héten folytak le mind az öt kerületben. Több kerületi rekord dőlt meg s az eredmények a magyar atléták rohamos fejlődéséről tanuskodnak. Az egyes kerületek kiemelkedő eredményei: Déli kerületben Szegeden Orbán Ferencz (HTVE) 181 cm-t ugrott magasba, Rudugrást Radd Miklós (Kecs-

keméti AC) 333-val nyerte. Délnyugati kerületben Kaposvárt: Discost Marvalits (NTE) 41.58-val nyeri, 200 m-t Schwartz 23.8 mp-vel, gerelyt Marvalits 48.76-val, hármasugrást Zakáll (Kaposvári Turul) 12.37 m-vel. Északi kerületben Miskolcon Papp Lajos (Miskolci VSC) egyedül öt bajnokságot nyert, ezek közül legszebb a távolugrás eredménye 629 cm. A discost Molnár Béla (Move ESE) 40.69-vel nyerte. Az ifjusági távolugrást Kovács S. (MVSC) 600 cm-vel nyeri.

A keleti kerületben Hajduböszörményben Kirchhoffer dr. 12.43 m-vel nyeri a súlydobást, miután előzőleg 11 km-t gyalogolt a versenyre jövet. A távolugrásban Balla (DTE) 661 cm-vel győzött, gerelyt (Move ATE) 48.25 m-t dobott és a hármasugrást Balla 13.13 m-rel nyeri. Végül az északnyugati kerületben is voltak szenzációs eredmények: Darányi József 12.38 m-vel nyeri az ifjusági súlydobást ezzel orsz. rekordot állított fel, mit Adorján (FTC) tartott. A senior súlydobást Molnár Béla (Györi AC) 12.71 m-vel nyerte, a távolugrásban Rosner Ottó (Hungária) 624 cm-vel győzött. A 200 m-t Osztorics (GyAK) 23.4 m-vel nyerte.

A futószámok átlaga 100 m. 11.4—11.5 mp. 200 m.: 24—25 mp. 400 m.: 55—56 mp. 800 m.: 2 p. 10—2 p. 20 mp. 1500 m.: 4 p. 32.2—4 p. 46 mp. 5000 m.: 17 p. 20—17 p. 45.2 mp. A gátfutásban 110 m.: 19—20 mp. 400 m.: 67 mp.



A temesvári Somra csapat és egy-örs a II. centurio fiu tagjaiból július 15-én Aradra rándult a hogy részt vegyen az aradi cserkészek felavató ünnepélyén. Az állomáson hosszú sorban vigyázz állásban fogadták a temesváriakat az aradi cserkészek s amikor lelkesítő énekszóval haladtak keresztül a városban az emberek elismerőleg fordultak az egészséges és fegyelmezett cserkészcsoportok után. Az ünnepségek színhelyére a legnagyobb csendben egyenletes lépések zajá, majd a felujongó trombitaszó jelezte a temesvári vendégek jövetelét. A kapuban sorfalat állanak az aradi cserkészek és kölcsönös tisztelgés után kezdődik a felavató ünnepély. A program első felének számait csak a temesváriak töltötték ki, mert a napi parancs értelmében fél 7 órakor távoznok kellett. Jól betanított énekkaruk kellemes hatást váltott ki a zajos tüntető közönségből. A lányok ritmikus tornája, valamint búzogány gyakorlatai nagy ambicióról és szorgalomról tanuskodnak. Kis szindarabuk — melynek szerzője a fiu cserkészek sorából került ki — szellemes fordulataival gyakran derüs kacajra fakasztotta a nézőteret. Nem kisebb sikerrel debütált a konferáló pár is. A vendéglátó aradiak sok gyümölcscsel és két tortával eresztették utnak a temesváriakat a jól sikerült ünnepélyről.

A karánsebesi kirándulás. Hétfőn reggel Karánsebesre mentek a cserkészek, ahol az ottani román cserkészek virágcsokorral, rendkívül szívélyes és kedves fogadtatásban részesítették őket. A kirándulások során megtekintették a Teus gyönyörű részleteit, majd este jól sikerült parkünnepélyt rendeztek tiszteletükre. Másnap a Balta-Serata fűrésztele-

peit szemlélték meg, ahol mindenki szép emléklapot kapott. Onnan a hegyek közé rándultak megtekintve a régi római idők-ből eredő Ovidius torony maradványait. Visszatérve a városban rendezett jól sikerült ünnepély tette feledhetetlenné a kirándulást.

A Somra zsidó leánycserkészek csoportja Lugoson megalakult. Vasárnap úgy a fiuk mint a leányok csoportja Aradon fog közreműködni.

Alapította: Dr. ADAMOV DUSÁN

Főszerkesztő:

BR. GUDENUS LEÓ

Szerkesztésért és kiadásért felel:

ORMAY OTTÓ

ZSÁK Havas Dezső
SINEG
KÖTÉLÁRU
Timisoara
Telefon 12-74

MAXIMILIAN WEINBERGER

fűszer-, festék- és
gyarmatárak engros

Timisoara III., Bulev. Carol 52.

HÖLGYEK RÉSZÉRE

a legelegánsabb és
legfinomabb kivitelű
NŐI KALAPOKBAN
állandó nagy raktárt
és választékot tart

Thomas Aranka
Timisoara

I. Lloyd-sor 10, Hilt-palota.

Legnagyobb
raktár szezon-
ajándékokban
gyári áron
HELIOS
művirág- és dísz-
toll-
gyárban
LÖFFLER-PALOTA

KOHN és FIA
Textiláru-nagykereskedés
TIMIȘOARA I.
Szt.-György-tér (Seminarpalais)
Telef. 15-30 Alapítva 1833. Telef. 15-30

Láncgyár R. T.
Timisoara

Neumann József

fűszernagykereskedés

TEMESVÁR-JÓZSEFVÁROS, Scudier-tér 1.
Telefon 4—29.

TEMESI AGRÁR TAKARÉK-
PÉNZTÁR RÉSZV.-TÁRS.
TIMIȘOARA—TEMESVAR
TELEFON:
6, 14—66.

Az igazi sörismerő kedvenc söre
a pilseni módra főzött temesvári

CASINO-SÖR